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ATIVIDADES PROPOSTAS SOBRE RAZOES TRIGONOMETRICAS

NA CIRCUNFERENCIA: SENO E COSSENO

1 Calcule o valor da seguinte expressao: 6 Com auxilio da tabela trigonométrica da pagina
_ I 276, calcule:
sen 0 4 sen = — sen =— -
y= 2 2 a) sen 130° d) sen E
2-s5en ; b) sen 2307
¢) sen 320° e) sen 3?“
& Déo val;r de: 7 Determine o sinal de
a) sen T\ e) sen 225° a) sen 3° ¢) sen 5 e) sen 200°
b) senm f) sen 300° b) sen 3 d) sen 100°
c) sen 120° sen 2
) 9) T 8 Sabendo que sen = a, responda:
d) sen 150° h) sen 330° /

a)a=0oua=<0?

b) qual é o valor de sen 87“ em funcdo de a?

3 Localize o5 nlmeros reais ? . o1

£ =— na
3

wly
wlg

9 Resolva as equacdes seguintes, sendo U = [0, 2nl.

- -

crcunferéncia trigonométrica. Em seguida, fornega

1 N2
0 seno de cada um deles. a) senx = > d) senx = 5
b) senx =10 e) senx=2
& |dentifique os pares de ndmeros reais que passuem c) senx= —1 f) 4-senix—3=0
0 Mesmo seno:
2w, 5w, 5w, Im. dn. w. m. 3n 10 Com uma calculadora cientifica, Joel desejava obter
334 4'3'3°4 4 [ o valor de sen 4, que ele sabia que era um niimero
real positivo, pois 4° é um arco com imagem no
5 Sem consultar a tabela trigonométrica, compare 12 quadrante. Ao pressionar, obteve:

05 pares de valores sequintes: m j ﬂ
— o —

a) sen 75° e sen 85°
b) sen 100° e sen 170° — —0.56802485

€) sen 260° e sen 2507 Explique a contradicdo encontrada. O que pode
d) sen 3007 e sen 290° ter ocorrido?
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Calcule o valor de cada expressao seguinte:

cos 90° — cos 1807
cos 60° - cos 0° + cos 907

a)y=

b) x = cos & - cos = + cos - cos =
4 2z 5]

Localize a imagem de cada um dos ndmeros reais

I —57T, In e 1in na circunferéncia trigonomeé-
6B 6 6 6

trica. Em seguida, forneca o cosseno de cada um
deles.

Localize a imagem de cada um dos ndmeros reais:
%, 4—; % e I na circunferéncia trigonométrica.

Em seguida, forneca o sinal do cosseno de cada

um deles.

Calcule:

a) cos 330° e) cos 2
2

b) cos 90° f) cos on
il
5T

c) cos 120° g) cos 3

h) cos 0
d) cosm
Sem usar a tabela trigonométrica, compare os

seguintes pares de valores:
a) cos 65% e cos 85°

b) cos 91° e cos 89°

c) cos 50° e cos 340°

d) cos 190° e cos 170°

SekeMek-<d, qual éasoma dos nlimeros reais

da forma cas(k - %)7

%

121

Sabendo que cos —= = m, determine:

a) o sinal de m:

b) o valor de cos i—nem funcdo de m.
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Classifique comao verdadeiras (V) ou falsas (F) as
afirmacdes seguintes e corrija as falsas.

a) cos 90° — cos 30° = cos B0°
42

b) (sen L)z + (cos l) =1
\ 3, 3

c) cos 2 < cos 1

d) sen 100° + cos 100° < 0O

e) cosb=10

f) Existe um nimero real a, tal que cosa = 2.

Observando a figura abaixo, encontre o perimetro
e area do tridngulo OAB situado no 12 quadrante
da circunferéncia trigonométrica.

Ma circunferéncia trigonométrica abaixo, A é ponto
médio de OB e B é a imagem do nimero real o.
Encontre, em funcdo de o, a 4rea do tridngulo
ABC.

.
\

A

a”
NV,

Resolva as equacdes seguintes, considerando
U =10, 2=n[.

a)cosx=10 d)cgsx:_%
b)cosx=g e) 3-cosx+6=0
) cosx=1 f) 4-cosfx=3

Ma calculadora cientifica de Juliana, a tecla E

An
x
radianas para graus. Encontre

estd quebrada. Ela deseja obter o valor de cos

Sem converter %T

uma maneira de ela resolver esse problema.



